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3AJIAHUE 6. TlocTpoiite rpadpuxk pyHkuum.

y=:X-3+,/3-x+Xx.
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SAJIAHUE 1. SBasiercs i rpaduueckuM 3aJaHneM KaKoi-1160
(¢pyHkuunu gurypa, nzodopakennas Ha pucynkax 13 (a,0), 14 (s,r)?
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SAJTAHUE 2. Haitnurte 001acTh onpeaesieHUsI
¢pynkuuu f(x) no rpadguky.
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SJAJJAHUE 3. Mo anaauTnyeckoi 3anucu GyHKUUU
onpenenure ee 00J1aCTh onpeaeeHHs .

IIpoBepn ceds.
{ X, Xx<0;
f(x)= 4 x? 0<x=2; I D(f)=(-; 4]
4, 2<x<4;
B IIpoBeps ceds.
1/x, -4<x<-1;
f(x)= { x?, -1<xs1; | D(f)=[-4; -1) U (-1; +)
5 x>1;
i#l [TpoBeps ceds.
{-6 x2, -5<x<-2;
f(x)= 8, x=-1; - D(f)=[-5;-2) U {-1} U[O; 5
2/(x+3), 0sx<5; 2
IIpoBeps ced.
x2-4x, XS -3; He siBnsieTca ¢pyHkUmesi or
t(a= { 93"}if’x:25;x<2" > 4 041HO¥ nepeMeHHo#H
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3AJIAHUE 4. Haiiaute obaacTh onpenejeHusi (PyHKIMU.
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3AJIAHUE 5. Haiiaure o0aacTth onpenesieHusi (PyHKLHU.

- |x-5 T e
(x-7)(x +4) ¢~ 8x+15
Bl ITpoBeps cedsi.
PELIEHUE PEUIEHUE
D(y): (x-5>0, (x5, D(y): x’-8x+1520,
X_7¢o; x'_/‘-71 X2—8X+15:0,
x+4+0; |x+—4. X, +X,=8, X;-X, =15, mo
X, =3, X,=5
{ 07 > x? - 8x+15=(x-3)(x-5)
x-3)(x -5)=0
I=X<l, Xni il
D(y)=[5;7)U( 7;+). S - .
x< 3, x>5

D(y)=( ~o0; 3) U ( 5;+ oo). || Y




